
 

COMMUNE DE LANGUEUX 

Côtes d'Armor 

 

EXTRAIT DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
Séance du 06 mai 2019 

 

L'an deux mille dix-neuf, le six mai à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal, dûment convoqué, s'est réuni au lieu 

habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Thérèse JOUSSEAUME, Maire de la Ville de Langueux 

 

Etaient présents Mesdames Thérèse JOUSSEAUME, Françoise HURSON, Françoise ALLANO, Brigitte 

MERLE, Claudine LE BOUEC, Chantal ROUILLE, Gwenaëlle TUAL, Nadège PICOLO, 

Isabelle ETIEMBLE,  
 

Messieurs Alain LE CARROU, Michel BOUGEARD, Jean-Pierre REGNAULT, Claude 

DESANNEAUX, Daniel LE JOLU, Jean BELLEC, Eric LE BARS, Bertrand BAUDET, 

Jean-Louis ROUAULT, Pierre-Marie CARSIN, Eric TOULGOAT, Olivier 

LE CORVAISIER, Richard HAAS, Cédric HERNANDEZ, Yann SOULABAIL 

 

Absents excusés Mesdames Marie-Hélène BISEUL (pouvoir donné à Alain LE CARROU), Caroline BAGOT-

SIMON (pouvoir donné à Olivier LE CORVAISIER) 
 

Messieurs Patrick BELLEBON (pouvoir donné à Nadège PICOLO), Adrien ARNAUD 

(pouvoir donné à Thérèse JOUSSEAUME) 

 

Secrétaire Madame Gwénaëlle TUAL 

 

Secrétaire Adjoint Monsieur Cédric HERNANDEZ 

 

Secrétaire auxiliaire Monsieur Yannick RAULT, Directeur Général des Services 

 
Rapport n° 2019-30 CLOTURES ET PARE-BALLONS DES TERRAINS DE FOOTBALL 

DU BOURG : DEMANDE DE SUBVENTION FAFA 

 
Rapporteur : Monsieur Alain LE CARROU, 1er Adjoint en charge des Finances, du Personnel 

et de l’Administration Générale 

 

La construction de la salle omnisports est en voie d’achèvement. Les nouveaux vestiaires de football 

sont intégrés dans ce nouvel équipement.  

 

Afin de répondre aux normes de la Fédération Française de Football, notamment pour respecter la 

liaison protégée entre la sortie des vestiaires et l’aire de jeu, des travaux de clôture sont indispensables. 

 

La pose d’un pare-ballons entre le terrain d’entrainement et la salle s’avère également nécessaire. 

 

Le coût des travaux est chiffré à 24 190 € HT (29 028 € TTC) selon la répartition suivante : 

 
Travaux Montant (€ HT) 

Fourniture et pose d’une clôture et de 5 portails pour assurer la liaison 

protégée vestiaire-aire de jeu 
7 226,00 

Fourniture et pose d’une clôture pare-ballons entre le terrain 

d’entrainement et la salle omnisports 
7 728,00 

Fourniture et pose d’une clôture et de 2 portails en remplacement de la 

clôture usagée pour la fermeture du terrain d’honneur 
9 236,00 

 

Les crédits nécessaires sont prévus dans l’enveloppe du projet de construction de la salle omnisports. 

 

En conséquence, je vous propose : 

 

→ d’autoriser Madame la Maire, ou son représentant, à solliciter une aide financière de 15 000 € 

pour ces différents travaux auprès de la LFA (Ligue de Football Amateur) dans le cadre du 

dispositif Fonds d’Aide au Football Amateur (FAFA), 

 



 

 

→ d’autoriser Madame la Maire, ou son représentant, à signer tous documents relatifs à cette 

délibération. 

 

Le présent rapport, mis aux voix, est ADOPTE à l’unanimité. 

 
 


